CnenuanbHoctsb 09.02.04 MudopmanuoHHble CHCTEMbI

1. ABnseTech N1 Bbl OCHOBHLIM LUTATHLIM
COTPYOHUKOM?

= [la
= Het
= BHyTpEHHWIA COBMECTUTENb

2. imeeTte nu Bkl y4€HYIO cTEneHb U/unu y4éHoe
3BaHue?

WMmeto seanne (goueHT, npodheccop) - 12.00%

Mmeto cTeneds (kaHanoaT, AOKTOR) _ 28.00%
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3. MmeeTe nu Bbl ONbIT NpakTUYECKOU
paboThbl Mo NpouNio NpenogasaemMblX
ancyuninuH?

= [la
= Het
= BbINo AaBHO

4. Kakne texHonoruu npu nposeaeHun 3aHATUA
Bbl ucnonbayerte?

= AKTUBHbIE
= IHTEpaKTUBHLIE

= [pyrve




5. ECcTb N1 y Bac BO3MOXHOCTb NPOWUTK KYpPChl
noBbllLeHKsa KkBanudukauun, oby4aroimne
CeMUHapbl, CTaXXMPOBKU?

*[la
» ECTb, HO HEOCTATOMHO

= Het

6. C kakoi nepunogunyHoCcTbiO Bbl npoxoanTe
NoBbILLEeHWe KBanugukaumnmn?

= Pa3 B NATbL NeT
= Pa3 B Tpu roga
= ExXerogHo




7. NMpuHumaeTe nu Bbl yyacTue B paspaboTke
obpa3zoBaTerbHbIX NporpaMmm?

=[la =Her

8. EcTb nu y Bac nybnukaumm B Hay4HbIX
peueH3upyemMbIX U3gaHusaxX 3a nocnegHue S net? B
Kakux?

“fla

= B Hay4HbIX peLeH3npyeMbIxX
M3naHUAX

= B xypHanax, MHOeKcUpyeMbIX B
PoccrincKoM MHAOEKCE Hay4yHOoro
UMTUPOBaHMA

= B XypHanax, UHaeKkCcupyembIX B
Bazax gaHHbix Web of Science unu
Scopus

= Het




9. lNpuHUMaeTe nu Bkl y4acTUe B Hay4HbIX
ceMuHapax, KoHpepeHUnax?

= [1a = HeT = Peqko

10. YooBneTtBopeHbl U Bbl ka4eCcTBOM ayaUTOPUNA,
nomelleHun kadenp, y4ebHeix nabopatopuii 1
obopynoBaHua?

» [loNHOCTLIO YOORMNETBOPEH
= YOoBneTBopeH B OonbLUen
Mepe

* He B nonHon mepe

» He ynoeneTeopeH




11. YooeneTtsopsaeT N Bac kavecTtso ¢poHOoB 3bC,
yuTanbHoro 3ana n éubnuotekn?

%

= YOBNETBOPAOT

= B BonbLiei cTenexn
YOOBNETBOPAIOT

= He B nonHow mepe

= He y0BNeTBOpAT

12. OueHuTe, NoXanyncra, ycriosua opraHnsauuu
obpasoBarenbHOro npowecca no nporpaMve B
Liernom.

l' = Hey0BNETBOPUTENLHO

= Y 1OBNETBOPUTENLHO
= XopoLluo
= OTNU4YHO




